

**Berichtigung der  
44. Ordnung zur Änderung der  
Ordnung der Fachbereiche 02, 05 und 07  
und der Katholisch-Theologischen Fakultät  
der Johannes Gutenberg-Universität Mainz  
für die Prüfung im Zwei-Fächer-Bachelorstudiengang**

Die 44. Ordnung zur Änderung der Ordnung der Fachbereiche 02, 05 und 07 und der Katholisch-Theologischen Fakultät der Johannes Gutenberg-Universität Mainz für die Prüfung im Zwei-Fächer-Bachelorstudiengang vom 04. Februar 2025 (Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg Universität-Mainz, Nr. 01/2025, S. 100) ist wie folgt zu berichtigen:

In Artikel 1 Nr. 2 wird das Wort „Ethnologie“ durch das Wort „Literatur“ ersetzt und in der Tabelle zu Modul 11 die Zahl „300“ durch die Angabe „300 (8 Wochen)“ ersetzt.

Mainz, den 27.02.2025

Der Dekan  
des Fachbereichs 05  
Univ.-Prof. Dr. Axel Schäfer